
Задачи



 На ветке сидело 5 воробьёв, а 
ворон на 2 больше. Сколько 
сидело ворон на ветке?



 На ветке сидело 5 воробьёв, а 
ворон на 2 больше. Сколько 
сидело ворон на ветке?





5 +2 = 7



  На ветке сидело 5 воробьёв, а 
ворон в 2 раза  больше. 
Сколько сидело ворон на 
ветке?



  На ветке сидело 5 воробьёв, а 
ворон в 2 раза  больше. 
Сколько сидело ворон на 
ветке?





5 х 2 = 10



На тарелке лежало 4 яблока, а 
конфет на 3 больше. Сколько 
конфет лежало?



На тарелке лежало 4 яблока, а 
конфет на 3 больше. Сколько 
конфет лежало?





4 + 3 = 7



  На тарелке лежало 4 яблока, а 
конфет в 3  раза больше. 
Сколько конфет лежало? 



На тарелке лежало 4 яблока, а 
конфет в 3  раза больше. 
Сколько конфет лежало? 





4 х 3 = 12



  Купили 6 книжек, а раскрасок 
в 4 раза больше. Сколько 
купили раскрасок?



  Купили 6 книжек, а раскрасок 
в 4 раза больше. Сколько 
купили раскрасок?





6 х 4 = 24



  Купили 6 книжек, а раскрасок 
на 4 больше. Сколько купили 
раскрасок?



  Купили 6 книжек, а раскрасок 
на 4 больше. Сколько купили 
раскрасок?





6 + 4 = 10


